
ご利用者　及び　ご家族の声を聞き、今後の当事業所サービス向上を目的とし

以下のとおり、アンケート調査を実施したのでご報告します。

１、調査実施方法

　　・調査方法　  　　　　　用紙を郵送し　記入後　郵送返却で実施

　　・調査対象者　　　　　　ご利用者　及び　ご家族

  　・回収率　　　　　　　　　61％

　　　　　　　　　　　　　　　（　　配布数　176件　　　回収数　108件　）

２、調査実施期間　　　　　　　

　　・令和5年10月１日～　令和5年１1月３１日

３、添付資料

　　・アンケート集計表

　　・要望など自由記入欄　

　　　　社会福祉法人　黎明会　

　　　　在宅サービス総合センター

　指定居宅介護支援事業所

所長　東山　英竜

令和5年度　アンケート　結果報告書





令和5年度アンケート集計表    　  黎明会指定居宅介護支援事業所

　　アンケート回収率　61％　　　（　　配布数　176　　　　回収数　108　　）

　　１　ケアマネジャーはあなたの相談をよく聞いてくれますか

　　２　ケアマネジャーのプランの内容説明はわかりやすいですか

　　３　ケアマネジャーはあなたが希望した事業所に連絡調整をしてくれましたか

①聞いてくれる

103

95%

➁ 時々聞いてくれる

3

3%

③ 聞いてくれない

0

0%

無回答 2

2%

①聞いてくれる 103

➁ 時々聞いてくれる 3

③ 聞いてくれない 0

無回答 2

① わかりやすい 81

75%

➁ だいたい分かった

21

19%

③ わからなかった

4

4%
無回答 2

2%

① わかりやすい 81

➁ だいたい分かった 21

③ わからなかった 4

無回答 2

① してくれた 85

79%

➁ 時々してくれなかっ

た 2

2%

③ ほとんどしてくれな

かった 14

13%

無回答 7 

6% ① してくれた 85

➁ 時々してくれなかった 2

③ ほとんどしてくれなかった 14

無回答 7 



　　４　ケアマネジャーの作ったケアプランはあなたの希望に添っていますか

　　５　ケアマネジャーとの連絡はとりやすいですか

　　６　入院の際にケアマネジャーの名前や連絡先などを病院側へ伝えていただく事を御存じですか

黎明会指定居宅介護支援事業所　

① 希望どおりであった

100

93%

➁ あまり希望が入らな

い 2

2%

③ 希望が入らない

0

0%
無回答 6

5%

① 希望どおりであった 100

➁ あまり希望が入らない 2

③ 希望が入らない 0

無回答 6

① とりやすい 101

93%

➁ とりにくい 1

1%

③ その他 1

1% 無回答 5

5% ① とりやすい 101

➁ とりにくい 1

③ その他 1

無回答 5① 希望どおりであった

100

93%

➁ あまり希望が入らな

い 2

2%

③ 希望が入らない

0

0%
無回答 6

5%
① 希望どおりであった 100

➁ あまり希望が入らない 2

③ 希望が入らない 0

無回答 6

とりやすい

93％

とりにくい

2％

その他

０％
無回答 5

5% ① とりやすい 101

➁ とりにくい 1

③ その他 1

無回答 5

① とりやすい 101

93%

➁ とりにくい 1

1%

③ その他 1

1% 無回答 5

5% ① とりやすい 101

➁ とりにくい 1

③ その他 1

無回答 5① 希望どおりであった

100

93%

➁ あまり希望が入らな

い 2

2%

③ 希望が入らない

0

0%
無回答 6

5%
① 希望どおりであった 100

➁ あまり希望が入らない 2

③ 希望が入らない 0

無回答 6
① 希望どおりであった

100

93%

➁ あまり希望が入らな

い 2

2%

③ 希望が入らない

0

0%
無回答 6

5%
① 希望どおりであった 100

➁ あまり希望が入らない 2

③ 希望が入らない 0

無回答 6

① 知っている 68

63%➁知らない（伝えていな

い） 32

29%

③ 伝えている 4

4%

無回答 4

4%
① 知っている 68

➁知らない（伝えていない） 32

③ 伝えている 4

無回答 4



アンケート結果

・

・ 自由意見　　　　当事業所への要望やケアマネージャーへの意見では感謝

課　題

　今回のアンケート項目 ２の「ケアマネージャーのプランの内容説明は

　　　　社会福祉法人　黎明会　
　　　　在宅サービス総合センター

　指定居宅介護支援事業所

所長　東山　英竜

令和5年12月吉日　

頂ける説明が出来ていないことを真摯に受け止め、来年は「わからない」

と回答される方が「０」に近づけるようスタッフ一同、より一層丁寧な

対応を心掛けて参りたいと思います。今回のアンケートの結果を参考に

業務を改善して参ります。

　　　　アンケートへご協力いただき有難うございました。

令和5年度のアンケート結果を以下の通りご報告させていただきます

回収率　61％　　　（　配布数　176件　　回収数　108件　）

の言葉をいただきました。

わかりやすいですか」の質問に対して、「わからない」と回答された方

は、昨年の２％⇒４％に上がってしまいました。まだまだ皆様にご理解


